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Uitwerkingen 

Hoofdstuk 1 

 

Antwoord 1 

Het correcte antwoord is: b. 

Het antigeen wordt niet in het screeningspanel herkend. Het is dan geen klinisch belangrijke 
bloedgroep. Er is slechts één donor-eenheid die een reactie geeft. Het moet hier gaan om 
een laagfrequent antigeen. 

 

Antwoord 2 

Je moet D-negatief en cEK-compatibel (passend) bloed geven. De patiënt is zelf CcEe-
positief en K-negatief. Dat betekent dat alle combinaties van CcEe passend zijn. Patiënt 
moet echter geen K-positief bloed krijgen. Voor deze patiënt moet D-negatief en K-negatief 
bloed worden geselecteerd. 

 

Antwoord 3 

Het correcte antwoord is: a. 


